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Facturen aan Vlaamse overheid  -  Verwijlintresten en betalingsachterstal

Een studie met betrekking tot de ‘betaalhygiëne’ van het onderzoeksbureau Graydon en 
middenstandsorganisatie UNIZO toont aan dat leveranciers van de federale en Vlaamse 
overheid almaar langer op hun geld moeten wachten. Zowel de federale als de Vlaamse 
overheid betalen een groot deel van de facturen te laat. Graydon en UNIZO berekenden 
dat het te laat betalen onze economie vorig jaar 9,65 miljard euro kostte. Dat is 2 
procent van het bruto nationaal product. Volgens de studie is dat het equivalent van 
20.000 jobs.

Graag had ik een stand van zaken gekregen met betrekking tot de Vlaamse overheid. 

1. Kan de minister, telkens voor de vier kwartalen, een overzicht geven van de betaalde 
verwijlintresten per departement en per Dienst met Afzonderlijk Beheer (DAB) voor 
2016 en 2017?

2. Welk aandeel van de facturen werd tijdig betaald en welk aandeel laattijdig? Kan de 
minister telkens voor de vier kwartalen een overzicht geven per departement en per 
DAB voor 2016 en 2017?

3. Wat is de huidige totale betalingsachterstal van de departementen en DAB’s? Met 
andere woorden: wat is het aantal en bedrag van de uitstaande facturen die nog niet 
betaald zijn, maar waarvan de wettelijke betaaltermijn reeds is overschreden?

4. Wat is de gemiddelde overschrijding van de wettelijke betaaltermijn van deze 
facturen?

5. Hoe beoordeelt de minister deze cijfers en welke conclusies trekt hij hieruit?

Deze vraag werd gesteld aan de ministers Geert Bourgeois (89) en Bart Tommelein (79).



GEERT BOURGEOIS
MINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN BUITENLANDS BELEID EN 
ONROEREND ERFGOED

ANTWOORD
op vraag nr. 89 van 3 januari 2018
van TOM VAN GRIEKEN

Een gecoördineerd antwoord zal worden verstrekt door de heer Bart Tommelein, 
Viceminister-president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Begroting, 
Financiën en Energie. 


